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Leia: 

“Uma Noite Escura” 
 

Ellinor Wilkins, a filha única de um rico advogado de Hamley, interior da Inglaterra, era 

ainda adolescente quando conheceu e se apaixonou pelo pupilo de Mr. Ness, Ralph Corbet, filho 

de uma família aristocrata. Alguns anos se passaram e Mr. Corbet, que tinha ido estudar em 

Londres, retorna e nota a diferença na menina magricela e tímida: ela tinha se tornado uma moça 

adorável. O noivado, embora contra a família do rapaz, foi inevitável. Miss Ellinor era tão feliz, que 

às vezes temia tanta felicidade! Contudo, numa noite escura, algo aconteceu e mudou a sua vida, 

e a de todos que a cercavam, para sempre. Como Ellinor encontrará forças e alegria para 

continuar vivendo? Haverá uma segunda chance para ela em meio à tragédia, à decepção e o 

abandono? 

Autora do livro: Elizabeth Gaskell. Disponível em: <https://www.amazon.com.br>. 

 

Questão 1 – Identifique a passagem que contém um aposto: 

(  x ) “[...] se apaixonou pelo pupilo de Mr. Ness, Ralph Corbet [...]” 
(     ) “[...] retorna e nota a diferença na menina magricela e tímida [...]”  
(     ) “O noivado, embora contra a família do rapaz, foi inevitável.” 
 

Questão 2 – No segmento “Ellinor Wilkins, a filha única de um rico advogado de Hamley [...]”, o 
núcleo do aposto referente a Elinor Wilkins é o substantivo: 

(  x ) “filha”.  
(     ) “advogado”.  
(     ) “Hamley”.  
 

Questão 3 – O trecho “interior da Inglaterra” funciona como aposto porque: 
(  x ) explica um lugar. 

(     ) caracteriza um lugar.  

(     ) indica uma circunstância de lugar. 

 

Questão 4 – O aposto “filho de uma família aristocrata” refere-se: 

(     ) a Mr. Ness. 

(  x ) a Ralph Corbet. 

(     ) a Miss Ellinor. 

 

Questão 5 – O aposto é considerado um termo acessório, já que: 

(     ) desempenha função essencial na oração. 

(  x ) desempenha função secundária na oração.  

(     ) desempenha função complementar na oração. 
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